

Напередодні ювілею



Олександр Васильович Савичук,
професор, завідувач кафедри дитячої терапевтичної стоматології
та профілактики стоматологічних захворювань НМУ імені О.О. Богомольця

Стоматологічний факультет Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця протягом 100-річного існування виплекав багато вчених-дослідників, організаторів і лікарів-професіоналів.

Саме до цієї плеяди відноситься Олександр Васильович Савичук, ювілей якого ми відзначаємо влітку цього року. Ювіляр народився 26 червня 1961 року на Волині, де і пройшли його дитинство та юнацькі роки. У 1979 році він успішно закінчує середню освітню школу в м. Володимир-Волинському. Попереду була мрія – медицина й навчання у столичному ВНЗ. Але не завжди «синій птах» відразу приносить удачу. Доля інколи робить круті віражі..., і Олександр Васильович йде служити в лави Радянської Армії. Тяжкі армійські будні не затьмарили шкільну мрію, а навпаки, ще більше переконали його в необхідності присвятити своє життя медицині. Вибір стоматологічного факультету був скоріше в підсвідомості юнака, і це назавжди поєднало долю майбутнього студента зі стінами славетного стоматологічного факультету Київського медичного інституту ім. О.О. Богомольця (КМІ).

Роки навчання промайнули швидко, і вже у 1987 році Олександр Васильович закінчує з відзнакою стоматологічний факультет Київського медичного інституту. І знову перехрестя, і знову доля ставить складні запитання – куди йти далі? Який обрати шлях? Шлях стоматолога-практика, який щодня лікує людей і відчуває потребу у своїй роботі чи шлях науковця, де кожного дня постають питання, на які ще немає відповідей? Але саме такі люди, котрі обирають терени наукового пізнання, і є рушійною силою прогресу.

Олександр Васильовичу, як відміннику навчання, пропонують продовжити свою трудову діяльність на кафедрі терапевтичної стоматології КМІ. Робота у клінічній лабораторії стоматологічної поліклініки КМІ дала новий поштовх в опануванні цілого пласта знань терапевтичної стоматології – лабораторної діагностики захворювань слизової оболонки порожнини рота (СОПР).

Подальші кроки в роботі визначили й подальшу долю Олександра Васильовича. Наукова діяльність таких видатних учених, фундаторів Київської школи терапевтичної стоматології, як Микола Федорович Данилевський і Лариса Олександрівна Хоменко, окреслили його шлях, вирішили подальшу долю дослідника-початківця – присвятити своє майбутнє актуальним питанням стоматологічної науки.

У 1989 році на стоматологічному факультеті КМІ ім. О.О. Богомольця створюється нова клінічна кафедра дитячої терапевтичної стоматології з курсом профілактики стоматологічних захворювань, куди Олександра Васильовича запрошують працювати викладачем-асистентом. З цього часу його доля міцно пов'язана з кафедрою. Практичний досвід, набутий за роки роботи у клінічній лабораторії стоматологічної поліклініки, нові задачі, які постали на дитячій кафедрі та потребували рішень, дозволили Олександр Васильовичу вже в 1993 році захистити кандидатську дисертацію на тему «*Клініка й особливості комплексного лікування хронічного рецидивуючого афтозного стоматиту в дітей*».

Колеги гідно оцінили науковий внесок Олександра Васильовича й у 2003 році, у достатньо молодому віці, рекомендували ювіляра керівництву Alma Mater для отримання звання доцента.

Потяг до нового, бажання вирішувати нові складні задачі спонукали Олександра Васильовича не зупинятись на досягнутому і йти далі. Він продовжує наукову роботу, розпочату під час виконання кандидатської дисертації, проводить цілий ряд ґрунтовних досліджень з вивчення патогенезу ХРАС у дітей. Робота потребувала багато часу й зусиль, але увінчалась успіхом – захистом докторської дисертації *«Клініко-патогенетичне обґрунтування профілактики й лікування хронічного рецидивуючого афтозного стоматиту в дітей (клініко-експериментальне дослідження)»*, дипломом доктора медичних наук і згодом званням професора кафедри.

Наукові досягнення, організаційні здібності, людські якості ювіляра були оцінені керівництвом НМУ ім. О.О. Богомольця, й у 2008 році Олександр Васильович Савичук був призначений на посаду декана факультету по роботі з іноземними студентами. Під час роботи деканом Олександр Васильович зміг підвищити авторитет ВНЗ не тільки на теренах України, а й за кордоном. Кількість країн, громадяни яких навчалися в НМУ, збільшилась під час каденції Олександра Васильовича. Харизма людини, доброзичливе ставлення декана до співрозмовників, відмінні відгуки випускників нашого ВНЗ сприяли підтриманню хорошого іміджу не тільки рідної Alma Mater, а і країни загалом. Іноземні студенти поважали свого декана через об'єктивне ставлення до них, ставлення як до особистостей. Декан часто не тільки вирішував проблеми, які зазвичай виникають під час навчання, а і приймав рішення стосовно налагодження побуту, поселення в гуртожитки тощо. Поважне ставлення декана до етнічних і культурологічних особливостей студентів-іноземців, спроможність приймати іноді складні, але вважені рішення, сприяли в деяких випадках і вирішенню міжнародних суперечок. Робота декана є гостро соціальним видом діяльності, тому інколи Олександр Васильович допомагав студентам у скрутних життєвих обставинах, розуміючи особливі умови життя ще достатньо молодих людей у чужій країні, на відстані



Після підписання меморандуму про співпрацю між НМУ і посольством Саудівської Аравії (2010).

від батьків, і розуміючи, що деякі студенти роками не мають можливості відвідати свою Батьківщину. Через це студенти дарували Олександру Васильовичу свою повагу як до людини й авторитетне ставлення як до декана-керманіча.

Потяг до клінічної діяльності спонукав Олександра Васильовича Савичука у 2016 році прийняти участь у конкурсі на посаду завідувача кафедри дитячої терапевтичної стоматології та профілактики стоматологічних захворювань. Колектив кафедри підтримав Олександра Васильовича, і він одногосно був обраний завідувачем кафедри дитячої терапевтичної стоматології та профілактики стоматологічних захворювань НМУ ім. О.О. Богомольця. Ця дата стала початком і відправним пунктом у новому науковому й педагогічному злеті, що дозволило кафедрі через деякий час зайняти одне із провідних місць не тільки серед кафедр стоматологічного факультету, а й численних кафедр університету.

Усі ці роки Олександр Васильович передавав свій досвід, знання, уміння майбутнім лікарям і молодим науковцям. Ось як каже про це його дисертантка, а зараз колега й асистент кафедри дитячої терапевтичної стоматології НМУ Ольга Олександрівна Опанасенко: «Як керівник моєї дисертаційної роботи Олександр Васильович завжди був уважним до мене, як до автора, до моєї наукової думки, але при цьому залишаючись виваженим у прийнятті рішень. Олександр Васильович послідовно перевіряв план дисертаційної роботи, звертаючи мою увагу на важливість ретельного та своєчасного виконання всіх її етапів. Це створювало позитивну атмосферу праці, яка так потрібна науковцю-початківцю. Під час аналізу отриманих даних допомога Олександра Васильовича була неоціненною. Він коректно виправляв помилки, чітко й аргументовано вів дискусію, знаходячи ту квінтесенцію, яка необхідна в досягненні наукового результату. Таке ставлення до мене як до особистості спонукало йти далі в досягненні мети.

Я завжди відчувала підтримку свого наукового керівника в будь-яких питаннях. Як важливо мати



Під час роботи зі студентами (2019).

наставника, до якого можна звернутись по пораду не тільки в робочих моментах, який ніколи не намагається на тебе тиснути у спірних питаннях, залишає за тобою право вибору рішення, але завжди коректно намагаючись спрямувати твої думки й дії у вірному напрямку. Його підтримка була й залишається до теперішнього часу дуже важливою для мене. Велика подяка Вам, Олександр Василювичу, за все, що Ви для мене зробили, і сподіваюся, що й Ви відчуваєте мою підтримку – підтримку ваших учнів, ваших колег-однодумців, ваших друзів! Велике Вам і щире ДЯКУЮ від співробітників за чуйне ставлення, мир і спокій у нашому жіночому колективі та велике бажання працювати на благо кафедри».

Із завзятістю та ентузіазмом Олександр Василювич відноситься до видавничої діяльності. Великий досвід викладацької, наукової та лікарської роботи Олександр Василювич вкладає у друковане слово. Хороший підручник, посібник, монографія несе в собі силу знань, яку автори намагаються донести до студентів, колег-науковців, лікарів-практиків.

Протягом понад 30-річного періоду праці в Національному медичному університеті Олександр Василювич Савичук має за плечима великий обсяг робіт у вигляді 107 друкованих праць і численних доповідей на з'їздах і наукових конференціях, у тому числі європейської фахової асоціації. Ювіляр є співавтором 6 підручників, 7 посібників, 5-ти збірників. Як винахідник Олександр Василювич отримав 12 патентів (7 патентів на винахід і 5 на корисну модель). Практичний досвід лікаря-науковця знайшов вихід в інноваційній діяльності – 3 нововведення і два інформаційних листа. Олександр Василювич має також 13 запроваджень у навчальний процес НМУ ім. О.О. Богомольця.

Активна наукова, громадянська, соціальна позиція дозволяє нашому ювіляру реалізувати себе в царині наукового керівництва дисертантами (2 кандидатські дисертації), численних офіційних опоненціях,



Вручення диплома за організацію наукової конференції (Київ, 2018)



1-е вересня – родинне свято (2000)

натхнення у викладацькій діяльності, легкої руки лікаря і взагалі щасливої й довгої дороги в житті. Щиро Вітаємо Вас з наступаючим ювілеєм!!! Ми Вас любимо, цінуємо, поважаємо!

*Колектив кафедри
дитячої терапевтичної стоматології
і профілактики стоматологічних захворювань
НМУ імені О.О. Богомольця.*

6-8 ЖОВТНЯ 2021

МВЦ, Броварський пр-т, 15, Київ



International Dental Forum

Міжнародна виставка стоматологічного обладнання та матеріалів
і серія науково-практичних та бізнес заходів



ВСЕ ДЛЯ СТОМАТОЛОГА



Виставка новітніх технологій
стоматологічної індустрії



Понад 100 лідерів ринку (виробники,
імпортери матеріалів та обладнання)



Гарячі новинки та акційні пропозиції
продукції від учасників



TOP спікери



Актуальні питання в стоматології:
ток-шоу, дискусійні клуби



Non-stop
майстер-класи

ОРГАНІЗАТОРИ / ORGANISERS:

PREMIER
www.pe.com.ua

ІВА ІВСП
www.imdp.in.ua

ПРОХОДИТЬ ОДНОЧАСНО:



30-та Міжнародна медична виставка
PUBLIC HEALTH

Тел: +38 (044) 496-86-45
e-mail: dentalforum@pe.com.ua
www.dentalforum.com.ua

Запрошення на сайті виставки dentalforum.com.ua
з промокодом **MD21** безкоштовно



ПРОСТОЙ. НАДЁЖНЫЙ. ПРОЧНЕЙШАЯ ФИКСАЦИЯ.

Мерон – стеклоиономерный цемент для постоянной фиксации любых ортопедических конструкций

- Простота работы: не надо протравки и адгезива
- Превосходные показатели адгезии к дентину и эмали
- Малая толщина адгезивной плёнки
- Выделение защитных фторидов
- Обладает прозрачностью необходимой для фиксации цельнокерамических коронок и мостов



Официальные дистрибьюторы в Украине:

Дентал депо Украина · Меридиан ·
Вершина Дент · Оксия · Стамил · Усмішка

Meron





СУЧАСНА ОРТОДОНТІЯ

СОВРЕМЕННАЯ ОРТОДОНТИЯ

издается с октября 2005 г.



**ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ЖУРНАЛ
«Современная ортодонтия»**

подписной индекс – 99714

на 2021 г.

99714

во всех отделениях
Укрпочты

Подписка в странах СНГ:

Азербайджанская Республика

- ОАО «Гасид»,
г. Баку, ул. Джавадхана, 21, AZ-1102,
тел.: (994-12) 493-14-06, 493-06-19;
- ПО «Азерметбуатяйымы»,
г. Баку, ул. Джейхуна Гаджибеили, 30,
AZ-1007, тел. (994-12) 440-27-85.

Республика Армения

- ЗАО «Армпечать», г. Ереван, Площадь
Сасунци Давида, 2, 375005,
тел. (3741) 45-82-00;
- ООО «Пресс-Атташе», г. Ереван,
Проспект Маршала Баграмяна, 45-10,
РА-0019, тел. (37410) 270-222.

Республика Беларусь

Каталог подписки
РУП «Белпочта»,
раздел журналы
Украины.
Подписной
индекс для
индивидуальных
подписчиков –
99714,
для предприятий
и организаций –
997142.

Республика Молдова

- ГП «Пошта Молдовей», MD-2012, Республика Молдова, г. Кишинэу,
Бульвар Штефан чел Маре, 134, тел. (373-22) 251-213;
- АО «Молдпресса», MD-2012, Республика Молдова, г. Кишинэу,
ул. 31 Аугуст, 85, тел. (373-22) 22-24-33;
- ГУЛ «ПОЧТА ПРИДНЕСТРОВЬЯ», MD-330, Приднестровская Молдавская
Республика, г. Тирасполь, ул. Ленина, 17, тел.: (373-533) 8-97-09, 8-97-92.
- ТОВ «Vector V-N», MD-2001, Республика Молдова, г. Кишинэу,

Подписаться на журнал Вы сможете во всех
отделениях Укрпочты, в офисе СП «ПРОМЕД»:

Украина, 01034, г. Киев, ул. Лысенко, 4а, тел.: (044) 278-73-64
либо оплатив 800 грн. за годовую подписку (для Украины)
на указанные ниже реквизиты и сообщив свой адрес
по тел.: (093)311-22-68; (068)792-76-25

Одержувач:

ФОП Кондратець Катерина Валеріївна
Код ЄДРПОУ 3076319443

Печерська філія АТ КБ "ПРИВАТБАНК" м.Київ
IBAN: UA36 305299 00000 26003026208563 МФО 305299

Призначення платежу:

передплата за журнал
«Сучасна ортодонція» на 2021 р.

VITAPLANT®
ДЕНТАЛЬНІ ІМПЛАНТАТИ

mail@vitaplant.pro
www.vitaplant.pro



ОДНОСТАПІННИЙ
ІМПЛАНТАТ

VKЕ
498 ГРН.



+38 (067) 611-04-50
+38 (097) 784-00-76
+38 (067) 637-73-77

КЕДРОВА ПРОДУКЦІЯ «МЕГРЕ» В УКРАЇНІ

КЕДРОВІ ЗУБНІ ПАСТИ ТМ «КЕДРА» ТА ТМ «МЕГРЕ»

ВДСЕС №12.2-18-3/5745 від 26.03.2021р.

1. Зубна паста з ефірною олією кедр, живицею та прополісом (лікувально-профілактична)
2. Зубна паста з живицею кедровою та м'ятою (лікувально-профілактична)
3. Зубна паста з живицею кедровою (профілактична)
4. Зубна паста з кедровою макухою з відбілюючим ефектом (профілактична)



СЕРІЯ НАТУРАЛЬНИХ ЕФІРНИХ ОЛІЙ З СИБІРСЬКОГО КЕДРА ТМ «МЕГРЕ»

ВДСЕС №12.2-18-3/5744 від 26.03.2021р.



1. Ефірна олія з живиці сибірського кедр
2. Ефірна олія з хвої сибірського кедр
3. Ефірна олія з шишки кедр

Офіційний партнер
ТОВ «Мегре» в Україні
ТОВ «Кедровий Світ»
тел.: +38-067-787-81-40
<https://kedrasvit.com.ua/>
тел. в Києві: +38-050-351-11-74



КОСМЕТИЧНА СЕРІЯ КРЕМІВ-БАЛЬЗАМІВ «КЕДРА»

ВДСЕС №12.2-18-3/5746 від 26.03.2021р.

1. Крем-бальзам для обличчя денний
2. Крем-бальзам для обличчя нічний
3. Крем-бальзам для шкіри омолоджуючий
4. Крем-бальзам масажний з чагою
5. Крем-бальзам для ніг дезодоруючий



Симптоматичне лікування гострого болю^{1,2,3,*}

Дексалгін®

декскетопрофену трометамол



ШВИДКА^{3,4,5} та ЕФЕКТИВНА^{1,6,7,8,9,10}
знеболювальна дія



**ПАНАЦЕЯ
ПРЕПАРАТ
РОКУ 2020¹²**



Інформація про рецептурний лікарський засіб для професійної діяльності спеціалістів в галузі охорони здоров'я. Фармакотерапевтична група: нестероїдні протизапальні та протиревматичні засоби. Код АТХ M01A E17.
ДЕКСАЛГІН®. Склад: 1 таблетка, вкрита плівковою оболонкою, містить декскетопрофену трометамолу 36,9 мг, що еквівалентно декскетопрофену 25 мг. Лікарська форма. Таблетки, вкриті плівковою оболонкою. **Показання.** Симптоматичне лікування болю від легкого до помірного ступеня, наприклад, м'язово-скелетний біль, болісної менструації (дисменорея), зубний біль. **Протипоказання.** Підвищена чутливість до декскетопрофену, будь-якого іншого нестероїдного протизапального засобу (НПЗЗ) або до допоміжних речовин препарату. Помірне або тяжке порушення функції нирок (кліренс креатиніну ≤ 59 мл/хв). Тяжке порушення функції печінки (10-15 балів за шкалою Чайлда-П'ю). Та інші. **Спосіб застосування та дози.** Дорослим. Залежно від виду та інтенсивності болю рекомендована доза становить 12,5 мг (1/2 таблетки, вкриті плівковою оболонкою) кожні 4-6 годин або 25 мг (1 таблетка, вкрита плівковою оболонкою) кожні 8 годин. Добова доза не повинна перевищувати 75 мг. Небжані дії препарату можна звести до мінімуму шляхом застосування мінімально ефективних доз протягом якомога коротшого проміжку часу, необхідного для усунення симптомів. Дексалгін® не передбачений для тривалої терапії; лікування триває, поки є симптоми. Одночасний прийом з іншою сполучкою всмоктування лікарського засобу, тому при гострому болю рекомендовано приймати препарат не менше ніж за 30 хвилин до їди. **Побічні реакції.** Найчастіше спостерігаються побічні реакції з боку травного тракту. Повний перелік протипоказань, побічних реакцій, а також докладну інформацію про спосіб та особливості застосування препарату можна знайти в інструкції для медичного застосування препарату Дексалгін® від 11.01.2019 №81. **Виробник.** Лабораторієс Менаріні С.А. Альфонс XII, 582, Бадальона, Барселона, 08918 Іспанія. А. Менаріні Мануфактурінг Логістікс енд Сервісес С.р.Л. Біа Кампо ді Піле, 67100 Л'Аква (АК), Італія.

ДЕКСАЛГІН® ІН'ЄКТ. Склад: 1 мл розчину для ін'єкцій містить декскетопрофену трометамолу 36,9 мг, що еквівалентно декскетопрофену 25 мг (одна ампула по 2 мл містить декскетопрофену трометамолу 73,8 мг, що еквівалентно декскетопрофену 50 мг). Лікарська форма. Розчин для ін'єкцій. **Показання.** Симптоматичне лікування гострого болю середньої та високої інтенсивності у випадках, коли пероральне застосування препарату неможливе, наприклад, при післяопераційних болях, ниркових коликах та болю у попереку. **Протипоказання.** Підвищена чутливість до декскетопрофену, будь-якого іншого нестероїдного протизапального засобу (НПЗЗ) або до допоміжних речовин препарату. При порушенні функції нирок середнього або тяжкого ступеня (кліренс креатиніну ≤ 59 мл/хв). При тяжкому порушенні функції печінки (10-15 балів за шкалою Чайлда-П'ю). Та інші. **Спосіб застосування та дози.** Дорослі. Рекомендована доза становить 50 мг інтервалом 8-12 годин. При необхідності повторну дозу вводять через 6 годин. Максимальна добова доза не має перевищувати 150 мг. **ДЕКСАЛГІН® ІН'ЄКТ** призначений для короточасного застосування, тому його слід застосовувати тільки у період гострого болю (не довше 2-х діб). Пацієнтам слід переводити на пероральне застосування анальгетиків, якщо це можливо. Побічні реакції можна скоротити за рахунок застосування найменшої ефективної дози протягом якомога коротшого часу, необхідного для покращення стану. **Побічні реакції.** Порушення з боку травного тракту спостерігаються найчастіше. Повний перелік протипоказань, побічних реакцій, а також докладну інформацію про спосіб та особливості застосування препарату можна знайти в інструкції для медичного застосування препарату ДЕКСАЛГІН® ІН'ЄКТ від 15.10.2020 №2338. **Виробник.** Альфонс XII С.П.А. вул.Енріко Фермі, 1-65020 Алаїно (Пескара), Італія.

ДЕКСАЛГІН® САШЕ. Склад: декскетопрофену трометамолу 1, однодозовий пакет містить декскетопрофену трометамолу 36,90 мг, що еквівалентно декскетопрофену 25 мг. Лікарська форма. Гранули для орального розчину. **Показання.** Короточасне симптоматичне лікування гострого болю від легкого до середнього ступеня тяжкості, наприклад, м'язово-скелетний біль, дисменорея та зубний біль. **Протипоказання.** Підвищена чутливість до декскетопрофену, будь-якого іншого нестероїдного протизапального засобу (НПЗЗ) або до допоміжних речовин препарату. Помірне або тяжке порушення функції нирок (кліренс креатиніну ≤ 59 мл/хв). Тяжке порушення функції печінки (10-15 балів за шкалою Чайлда-П'ю). Та інші. **Спосіб застосування та дози.** Дорослі. Залежно від виду та інтенсивності болю рекомендована доза становить 12,5 мг кожні 4 години або 25 мг кожні 8 годин. Добова доза не повинна перевищувати 75 мг. Побічні дії можна звести до мінімуму шляхом застосування мінімально ефективної дози протягом якомога коротшого проміжку часу, необхідного для усунення симптомів. Перед застосуванням розчинити весь вміст 1 пакета у скляній воді та добре перемішати для кращого розчинення. Отриманий розчин слід приймати відразу після приготування. Дексалгін® саше призначений тільки для короточасного застосування, необхідного для усунення симптомів. **Побічні реакції.** Порушення з боку травного тракту спостерігаються найчастіше. Повний перелік протипоказань, побічних реакцій, а також докладну інформацію про спосіб та особливості застосування препарату можна знайти в інструкції для медичного застосування препарату Дексалгін® саше від 04.09.2020 № 2032. **Виробник.** Лабораторієс Менаріні С.А. Альфонс XII, 587, Бадальона, Барселона, 08918 Іспанія.

¹ Інструкція для медичного застосування препарату Дексалгін® саше від 04.09.2020 № 2032. ² Інструкція для медичного застосування препарату Дексалгін® ін'єкт від 15.10.2020 №2338. ³ Sanchez-Carpena J, et al. Comparison of dexketoprofen trometamol and dipyrone in the treatment of renal colic. Clin Drug Invest 2003; 23:139-152. ⁴ Vahidpour MJ, et al. Clinical pharmacokinetics of dexketoprofen. Clin Pharmacokinet 2001; 40:245-262. ⁵ Marengo JL, et al. A multicentre, randomised, double-blind study to compare the efficacy and tolerability of dexketoprofen trometamol versus diclofenac in the symptomatic treatment of knee osteoarthritis. Clin Drug Invest 2000; 19:247-256. ⁶ Metcher B, et al. Dexketoprofen-trometamol and tramadol in acute lumbago. Fortschr Med Orig 2001; 118:147-151. ⁷ Leman P, et al. Randomised controlled trial of the onset of analgesic efficacy of dexketoprofen and diclofenac in lower limb injury. Emerg Med J 2003; 20:511-513. ⁸ Ay, MÖ et al. Comparison of the Analgesic Efficacy of Dexketoprofen Trometamol and Meperidine HCl in the Relief of Renal Colic. American Journal of Therapeutics 2013; May 9, 1-8. ⁹ Karaman Y, et al. Efficacy of Dexketoprofen trometamol for acute postoperative pain relief after ENT surgery: a comparison with paracetamol and metamizole. Nobel Medicus 2010; 6(2), 47-52. ¹⁰ Дексалгін® та Дексалгін® ін'єкт є першими лікарськими засобами в Україні, що були зареєстровані у 2004 та 2005 рр відповідно та мають діючу речовину декскетопрофену Market research system «Pharmstandart», ТОВ «Моріон», 2003-2020, Year 2003-2020, M01A market). ¹¹ <http://panaceja.ua/> ¹² Показання: Симптоматичне лікування гострого болю від легкого до середнього ступеня (Дексалгін® та Дексалгін® саше) до болю середньої та високої (Дексалгін® ін'єкт) інтенсивності. ¹³ Пацієнтам особливих груп (підвищеного віку, при порушеннях функцій печінки легкого та помірного ступеня тяжкості, при порушеннях функцій нирок легкого ступеня тяжкості) дозу препарату слід підбирати індивідуально. Додаткова інформація в інструкціях для медичного застосування препаратів Дексалгін® від 11.01.2019 №81, ДЕКСАЛГІН® ІН'ЄКТ від 15.10.2020 №2338, Дексалгін® саше від 04.09.2020 № 2032. ДЕКСАЛГІН® не передбачений для тривалої терапії; лікування триває, поки є симптоми. ДЕКСАЛГІН® ІН'ЄКТ призначений для симптоматичного лікування гострого болю середньої та високої інтенсивності у випадках, коли пероральне застосування препарату неможливе. ДЕКСАЛГІН® ІН'ЄКТ призначений для короточасного застосування, тому його слід застосовувати тільки у період гострого болю (не довше 2-х діб). Пацієнтам слід переводити на пероральне застосування анальгетиків, якщо це можливо. ДЕКСАЛГІН® САШЕ призначений тільки для короточасного застосування, необхідного для усунення симптомів.

Представництво «Берлін-Хемі/А.Менаріні Україна ІмДХ»
Адреса: м.Київ, вул. Березилівська, 29,
тел.: (044) 354-1717, факс: (044) 354-1718



НОВИНКА



ПІДТРИМАЙТЕ ВАШИХ ПАЦІЄНТІВ НА ШЛЯХУ ДО ЗДОРОВИХ ЯСЕН

Рекомендуйте зубну пасту **ПАРОДОНТАКС КОМПЛЕКСНИЙ ЗАХИСТ ЕКСТРА СВИЖІСТЬ**, яка має 8 спеціально розроблених властивостей для підтримки здорових ясен та міцних зубів.**

У **4 рази**

краще
видаляє зубний наліт*¹

на **48%**

зменшує
кровоточивість ясен*¹



*Видаляє більше зубного нальоту після професійної чистки зубів та з подальшим чищенням зубів зубною пастою Пародонтас, що містить 67% бікарбонату натрію, у порівнянні з використанням зубної пасти, що не містить бікарбонату натрію, протягом 24 тижнів, за умови щоденного чищення двічі на день.

**8 властивостей зубної пасти вказано на упаковці.

Література: 1. Data on file, GSK, RH02434, January 2015.

Інформація для медичних та фармацевтичних працівників, а також для розповсюдження в рамках спеціалізованих заходів з медичної тематики. Імпортер та уповноважена організація в Україні: ТОВ «ГлаксоСмітКлайн Хелскер Юкрейн Т.О.В.», Україна. Адреса: 02152, м. Київ, проспект Павла Тичини, 1-В. Тел. (044) 585-51-85, e-mail: oax70065@gsk.com. Торгові марки належать або використовуються за ліцензією групою компаній GSK.

©2018 група компаній GSK або їх ліцензіар.

Інформаційний матеріал CHUKR/CHPDХ/0039/18. Дата виготовлення матеріалу: лютий 2020 р.